

每一天都很
重要！



学业成功和学习与出勤
密切相关

我们许多最低年级学生的
缺课时间达到学年的
10% — 约每年 18
天或每月 2 天。

尽管许多缺课都是因故
请假，它们仍然会增加
流失的课堂学习时间。

若需更多信息或支持，
请联系：

[Name], 校长
电子邮件：

[Name], 学校辅导员或社工
电子邮件：

[Name], 学校护士
电子邮件：

[Insert School or
District Logo]

[Name of Elementary School]
电话：

[Name of
Elementary
School]



COUNT ME IN!
Attending School, Preparing for Life

帮助您的孩子取得学业成功，尽早养成良好的出勤习惯

出勤为何对低年级学生很重要？

- 正常出勤有助培养您孩子对学校和对自我的良好感觉
- 您的孩子能即时学到每天按时上学的重要性
- 高出勤率将有助您的孩子养成良好的习惯，在高中、大学和工作都能表现出色



我们希望与每一位家长和每一个家庭共同努力，让我们学校的每一个孩子都取得成功！

您知道吗？

- 即使在幼儿园阶段，缺课都可能给学习阅读和数学带来困难
- 即使学生每几周缺课一、两天，他们都有可能落后
- 在幼儿园和一年级每天都上学的学生，到三年级时的阅读和数学考试成绩明显高于其他学生
- 经常上学迟到可能影响出勤
- 如果老师不得不放慢授课来帮助缺课的孩子赶上进度，这样就会影响全班同学



您能做什么？

- 设定固定的就寝时间和早晨惯例
- 前一天晚上就放好衣服和书包
- 向孩子的老师自我介绍
- 避免在学期间举家出游
- 在上学日以外安排预约就诊。如果必须在上学时间安排预约，让孩子在预约前后去上学
- 与家人、邻居或其他父母一起制定备份计划来督促孩子去上学
- 如果您发现孩子有避免上学的反复行为，务必联系孩子的老师、校长或学校辅导员，以便我们共同努力使学习变成一种愉快的经历